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Competence in lifting technologyHandseilwinde 4202.0,5 500 kg
Hand rope winch 4202.0,5 500 kg
Treuil à câble 4202.0,5 500 kg

Hochwertige Seilwinde aus Edelstahl Rostfrei (1.4301) für vielfältige Einsatzbereiche, wie Anlagenbau, Schifffahrt, 
Chemie- und Lebensmittelindustrie, Kläranlagen, Sondermüllbeseitigung, etc.
  günstige Montagemaße
  gekapselte Lastdruckbremse
  große Seilaufnahme
  Last- / Schnellgang mit Trommelfreilauf, zum schnellen Abziehen des unbelasteten Seiles

High quality rope winch made of stainless steel (304) for multiple applications, such as machine construction, marine
applications, chemical and food industry clarifi cation plants, special refuse disposal, etc.
  space saving
  internal self actuating load brake
  large rope capacity
  high and low speed gears with declutchable rope drum

Treuil d’accastillage inoxydable (304) pour diverses applications, telles que la mécanique, la navigation, 
l’industrie chimique et alimentaire, stations d’épuration, etc.
  peu encombrant
  carter étanche avec frein automatique
  grande capacité d’enroulement
  deux vitesses d’enroulement avec tambour de câble débrayable



Maße und Konstruktionsänderungen vorbehalten.
We reserve the right to amend specifi cations without notice or obligation.
haacon se réserve le droit de modifi er les caractéristiques de son matériel.
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 Bestell-Nr. Typ Befestigung Material
 Order N° Type Mounting Material
 N° Code Type Fixation Finition

 205 124 4202.0,5 Konsole / bracket / console Edelstahl / stainless steel / inox

Technische Daten
Technical data
Caractéristiques techniques

Technische Daten Technical data Caractéristiques techniques 4202.0,5

Zuglast - Lastgang: pulling capacity low gear : charge autorisée - petite vitesse :

1. Seillage capacity 1st rope position charge autorisée sur la 1ère couche 500 kg

Oberste Seillage capacity fi nal rope position charge autorisée sur la dernière couche 335 kg

Kurbeldruck - Lastgang crank force low gear effort manivelle - petite vitesse 170 N

Hub / Kurbelumdrehung: lift / crank turn: course / tour de manivelle : 

- Lastgang - low gear - petite vitesse 37 mm

- Schnellgang - fast gear - grande vitesse 280 mm

Seilaufnahme rope capacity cap. d’enroulement du câble 25 m

empfohlenes Drahtseil: recommended wire rope: câble métallique récommandé :

EN 12385-6x19M-FC 1770 B sZ EN 12385-6x19M-FC 1770 B sZ EN 12385-6x19M-FC 1770 B sZ Ø 6 mm

Gewicht (ohne Seil) weight (w/o rope) poids (sans câble) 11 kg


